



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 22 листопада 2016 року

№ 846

**Про затвердження заходів
щодо безаварійного пропуску
осінньо – зимових дощових паводків,
льодоходу та весняної повені
в м. Лозова у 2016-2017 роках**

Керуючись п. 1,4,12 ч. 2 ст. 19 Кодексу цивільного захисту України, ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 19 жовтня 2016 року №456 «Про заходи щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені в області у 2016-2017 роках», з метою підготовки до пропуску осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені, захисту від можливого руйнування об'єктів господарювання, житла та організацію евакуації населення із зон затоплення, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити заходи щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу, весняної повені в місті Лозова на 2016-2017 роки (додаються).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (Залізінський О.М.)

Міський голова

Залізінський, 2-20-15

С.В.Зеленський

О.М.Жидков

Д.Ю.Івченко

Додаток
до рішення виконавчого
комітету міської ради
від 22.11.2016 року № 846

ЗАХОДИ
щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу
і весняної повені в місті Лозова у 2016-2017 роках

№ п/п	Найменування заходів	Термін виконання	відповідальний	примітки
1	Провести роботи щодо розчистки зливо приймальних решіток від опалого листя.	листопад 2016р	КП «Еко-Сан»	
2	Підприємствам, що забезпечують життєдіяльність міста розробити заходи щодо забезпечення їх сталого функціонування під час паводків, пропуску льодоходу і повені	Листопад 2016р.- березень 2017р	УЖКГБ міської ради, комунальні підприємства міста, ПАТ «Харківгаз», Лозівський РЕМ ПАТ «Укртелеком»	
3	На задіяних підприємствах розробити порядок дій оперативно-диспетчерських служб, чергових та аварійних підрозділів при виконанні надзвичайних та аварійних ситуацій	листопад 2016року	УЖКГБ міської ради, комунальні підприємства міської ради	
4	Розробити графік чергування керівного складу підприємств та затвердити заходи на період можливих паводків	листопад 2016року	УЖКГБ міської ради, комунальні підприємства міської ради	
5	КП «Лозоваводоканал» під час дощових паводків і весняної повені контролювати роботу комплексу очисних споруд	листопад 2016р.- березень 2017р.	КП «Лозоваводоканал», УЖКГБ міської ради	
6	Вжити заходи з ліквідації попадання дощових та талих вод в підземні комунікації та споруди	листопад 2016р.- березень 2017р.	КП «Лозоваводоканал», КП «Теплоенерго» КП «Житлова управляюча компанія»	
7	Забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів та реактивів для доочищення питної води	постійно	КП «Лозоваводоканал»	
8	На підприємствах створити резерви пально-мастильних матеріалів, для запобігання НС техногенного і природного характеру та їх наслідків	листопад 2016р.- березень 2017р	УЖКГБ міської ради, підприємства міста	
9	Провести роботу щодо виявлення місць можливих підтоплень домоволодінь, доріг, тротуарів	листопад 2016року	УЖКГБ міської ради	
10	Вжити заходи з організації	листопад 2016р. –	УЖКГБ	

	відведення талих і дощових вод з території міста	березень 2017р.	міської ради, КП «Еко-Сан», КП «Лозоваводоканал»	
11	Для ліквідації можливих підтоплень залучати відповідну техніку підприємств та техніку Лозівського РВ ГУ МНС України в Харківській області	листопад 2016р.- березень 2017р.	УЖКГБ міської ради, КП «Лозоваводоканал»	
12	Вжити заходи по недопущенню попадання дощових та талих вод у підвали житлових будинків	постійно	КП «ЖУК», ЖБК, ОСББ	
13	Проводити очищення покрівель будинків від снігу та виконувати ревізію стоків зливової каналізації	листопад 2016р.- березень 2017р	КП «ЖУК», ЖБК, ОСББ	
14	Висвітлювати через засоби масової інформації питання: - про розвиток і хід весняних паводків, пропуску льодоходу і повені; - про правила поведінки населення в умовах весняних паводків, повені	На період проходження паводків та весняної повені	УЖКГБ міської ради	

**Начальник УЖКГБ
міської ради**



О.М.Залізінський